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Předmluva

Tato evropská norma byla vypracována technickou komisí CEN/TC 156 „Větrání budov“, jejíž
sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2000 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2000.

V souladu s vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Česká republika, Dánsko, Finsko, Francie,
Holandsko, Irsko, Island, Itálie, Lucembursko, Německo, Norsko, Portugalsko, Rakousko, Řecko,
Španělsko, Švédsko, Švýcarsko a Velká Británie.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje kontroly, zkušební metody a měřicí přístroje, které slouží k ověření
způsobilosti instalovaných zařízení v etapě přejímky.

Tato norma umožňuje volbu mezi zjednodušenými zkušebními metodami v případě jejich adekvátnosti
nebo rozšířenými měřeními v případě nutnosti.

Norma se vztahuje na nucená větrací a klimatizační zařízení tak, jak jsou specifikována v CR 12792,
a která zahrnují některou z níže uvedených dílčích zařízení:

koncové prvky a jednotky;●

vzduchotechnické jednotky;●

vzduchotechnické potrubní systémy (přívod, odvod, výdech);●

zařízení požární ochrany;●

automatická řídicí zařízení.●



Tato norma nestanovuje postup sestavování, nastavování nebo vyvažování systému ani postup
kontrol vnitřního řízení kvality před přejímkou.

Norma se nevztahuje na:

systémy zdrojů tepla a jejich řízení;●

chladicí systémy a jejich řízení;●

potrubí přivádějící teplonosnou a chladicí látku do vzduchotechnických jednotek;●

systémy dodávky stlačeného vzduchu;●

systémy úpravy vody;●

systémy centrální výroby páry pro zvlhčování vzduchu;●

elektrické napájecí systémy.●

Tato norma se vztahuje na větrací a klimatizační systémy navržené za účelem zachování podmínek
pohody v budovách, s výjimkou obytných budov. Nepoužívá se v případě systémů řízení
průmyslových či dalších speciálních procesů. V těchto případech se však na ni lze odvolávat, je-li
technologický systém podobný výše uvedeným větracím nebo klimatizačním systémům.

Tato norma nezahrnuje požadavky týkající se smlouvy o instalaci. Aby se však tato norma mohla
použít, měla by se smlouva o instalaci odvolávat na ustanovení, která jsou uvedena v příloze H.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


